

## A szarvasi TáncSport egyesület hírei

## Nyertes csapatban öröm lenni

Április 22-én tartottuk meg a minden évben szokásos klubközi pontszerző versenyünket. Számot adtunk arról, hogy minden eddiginél sikeresebb versenyt rendeztünk. Közel negyven egyesület volt jelen a rendezvényünkön. Azóta részt vettünk a Veszprém-ben rendezett országos versenyen, ahol 54 egyesület versenyzői voltak jelen. Három nevező párosunk kettő második és egy harmadik helyezést ért el. Egy hét múlva a Szegeden rendezett versenyen mérettünk meg, és itt is sikerült két dobogós helyezést elérni.



Egyesületünk vezetői – a szakmai munka értékelésekor – megállapították, hogy sikeres felkészülésen vagyunk túl. Jó reményekkel indulhatunk az augusztus hónapban, Zánkán, a gyermek és ifjúsági üdülőben rendezendő diákolimpiára.

Megkezdtük a felkészülést a formációs táncok bemutatására is. A Szarvas Expón szerettünk volna a közönség elé lépni, de a mostoha időjárás nem tette lehetővé a szereplést. Közel egy óra hosszúra tervezett műsorunkból semmi nem lett. Eléggé szomorúak voltunk miatta, de másnap, azaz június 3-án már korán reggel indulni kellett Mezőkövesdre, mert neveztünk, az ott megrendezett klubközi pontszerző versenyre.

Felnőtt párosaink közül: Koncsek Bálint-Zsapka Andrea, Sinka Attila-Mag Dea, az ifjúsági korcsoportban: Budai Ádám-Pljesovszki Renáta, Seres Gábor-Makan Zsuzsanna párosaink neveztek.

A versenykörülmények ideálisak voltak. A sportcsarnok alkalomnak megfelelően berendezve, a parkett minősége megfelelő – és nem is tették tönkre a versenyzők.

A verseny, részünkre a D Ifjúsági standard táncokkal kezdődött. Elődöntő. Mindkét párosunk sikeresen vette, azaz bejutottak a hatos



döntő mezőnyébe. A döntő táncai közben éreztük, hogy eddigi siker-sorozatunk itt is folytatódhat. Főleg akkor kezdett a hangulatunk még inkább fokozódni, amikor az öt pontozóbíró a helyezések sorszámát mutatta fel. Már az öt tánc elején éreztük, hogy mind a kettő párosunk dobogó esélyes.

Nem is maradt el a siker. Seres Gábor-Makan Zsuzsanna első helyezett, Budai Ádám-Pljesovszki Renáta, második helyezett.

Szép kezdés, de még három kategória hátra van. Következő versenyzőink C felnőtt latin táncok kategóriában mérették meg. Mind a kettő induló párosunk a döntő résztvevője lett. Reményeink kezdenek teljesülni. A hangulat ismét akkor kezdett forrósodni, amikor a pontozóbírók által felmutatott helyezések eredményeit kezdtük értékelni. És bejött.

Koncsek Bálint-Zsapka Andrea második helyezett, Sinka Attila-Mag Dea harmadik helyezett.

Délután ismét a parketten táncosaink. D ifjúsági latin táncok, elődöntő, középdöntő, és ahogy addig is: párosaink ismét a hatos döntőben vannak.

Helyezések felmutatása a pontozó bírók részéről, számolás a részünkről, és még boldogabb Szarvasi arcok. Seres Gábor-Makan Zsuzsanna második helyezett, Budai Ádám Pljesovszki-Renáta, harmadik helyezett.

Közben, a C felnőtt standard táncosok már készen állnak. Igaz már 18 óra körül van az idő, mire kihirdették a döntő résztvevőinek startszámát. Egy párosunk nevezett csak, Andiék. Nem kellett nagyon számolnunk, mert a táncok közben éreztük, biztosan a döntőben vannak. Bejött. A döntő eredménye pedig: Koncsek Bálint-Zsapka Andrea harmadik helyezett.



Végeredmény. Négy nevező párosunk összesen hét kategóriában indult, hét dobogós helyezéssel végeztünk.

Igen ezen a napon öröm volt Mezőkövesden Szarvasinak lenni.

Érdeemes ezekről az eredményekről beszámolni. Sőt kötelező is, mert akik eddig támogatták egyesületünket, tudják meg, jó helyre került anyagi felajánlásuk. Nélkülük lehet, nem ment volna ennyire. Az Önkormányzattól kapott támogatás, vagy a pályázaton nyert összegek jó helyre kerültek, megtérül a befektetés. Köszönjük.

És Ti, azok a gyerekek, fiatalok, fiatal felnőttek, akiket már megszólítottunk, gyertek közénk, keressétek a táncos ismerőseiteket, mert nyertes csapatban öröm lenni. Kell az utánpótlás. Ettől szebb sportot nehezen tudok – tudunk – elképzelni.

Kedves szülők! Nyári programjaink már készen vannak várunk minden érdeklődőt, várjuk a gyerekeket.

*Mag István  
a Táncsport egyesület tagja*